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Un+l(X)
EXERCICES3A.1  Une primitive d’une fonction f de laforme: U'xU" =U"(x)xU"(x) est: ]
3.4 5\ .
a. f(x)=4x (x +2) 0N POSE U(X)=rverrvrnreena. donc u'(X) =.eeerrreennnns
ST E T (X) = s et F(x) = Jp—
2
b. f(x):(3x2+7)(x3+7x) = 0N POSe U(X)=.courrrrrrenn. donc u'(X)=.ccouruvnneens
2ainsi: f(X) =i, et F(x)=mms =
3
C. f(x):2x<x2+3) = 0N POSE U(X)=oovrrerrrnns donc u'(X)=.ccccerinnenn.
2ainsi: f(X)=.inns et F(x)=" = e
5
d. f(x)=(6x+5)(3x2+5x—2) 0N POSE U(X)=eovreerrirririninnns donc u'(X) =.eecerrennnns
ST E T ()= s ) p—
6
e. f(x)=10x*(2x"-3] > 0N POSE U(X) = rrrirvrvvneerrnnenn donc u'(X) = eevvvvrrreeees
2ainsi: f(X) =i, et F(x)="r e
EXERCICES 3A.2

Transformer f pour faire apparaitre une forme « connue » kxU 'xU" puis déterminer une primitive :

a. f(x)= x(x2 +3)3

~ainsi : f(x)=

b f(x)=12x2(x3+7)2
Sainsi : f(x)=
c. f(x)=5x4(2x5—3)6
Sainsi : f(x)=
d. 1 (x)=(2-x)(x*-3-
Sainsi : f(x)=
e. 1 (x)=(15%%+10)(x

—>on pose u(x)=

______________________________ O P —

0N POSe U(X)=courrveneenas donC U'(X) = v,
.............................. et F(x)=... s o

0N POSe U(X)=ocurrrrrrnns donc U'(X) =i,
______________________________ 0 P ——

4
4x) 0N POSE U(X)=ovurverrrennennne dONC U'(X) = oo
.............................. et F(x)=... s o
3

+2X=5) D U(X) = ONC U'(X) = oo
______________________________ O P ——
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CORRIGE - Notre Dame de La Merci — Montpellier — M. Quet
Un+1(x)

n+1

EXERCICES 3A.1 Une primitive d ‘une fonction f de la forme : U*'(x)xU"(x) est:

.
a. f(X)=4X3(X4+2) Sonpose u(x)=x*+2  donc u’(x)=4x>

8

u(x 8 X4+2
Sainsi: f(x)=u'(x)(u(x)) et F(X):( (x) :( )

8 8
2
b. f(x):(3x2+7)(x3+7x) ->on pose u(x)=x3+7x donc u'(x)=3x2 +7
3

3 (x34+7x
ainsi : f(x):u'(x)(u(x))2 et F(x):(u(;()) :( 37 )
3

C. f(x):2x<x2+3) >onpose u(x)=x?+3  donc u'(x)=2x

u(x 4 X2+34
Sainsi : f (x)=u'(x)(u(x))’ et F(X):( (4)) :( - )

5
d. f(x):(6x+5)(3x2+5x—2) ->on pose u(x)=3x2+5x—2 donc u'(x)=6x+5

u(x 6 3X2+5X—2 °
—ainsi f(x):u'(x)(u(x))5 et F(x)z( ( )) :( )

6 6
6
€. f(x):10x4(2x5—3) >onpose u(x)=2x>~3  donc u’(x)=10x*
7 5 o\
2X° -3
ainsi : f(x):u'(x)(u(x))6 et F(x):(u(:)) :( - )
EXERCICES 3A.2
3
a. f(x):x(x2+3) ->on pose u(x):x2+3 donc u'(x)=2x < %u'(x):x

ul x 4 x2+34
—>ainsi : f(x):%u'(x)(u(x))?’ et F(x):%x( (4)) :( - )

2
b. f(x):12x2(x3+7) Sonpose u(x)=x>+7 donc u’(x)=3x?

2
ainsi : f(x):4x3x2(x3+7) :4u'(x)(u(x))2 et F(x)=4x -
6
C. f(x):5x4(2x5—3) ->on pose u(x):2x5—3 donc u'(x):lox4

1 4(n5 6 1 6 1 (U(X))7 (2XS_3)7
ainsi : f(x):leox (ZX —3) ZEU'(X)(”(X)) et F(X)=§X Y

4
d. f(x):(Z—x)(x2—3—4x) ->0n pose u(x):x2—3—4x donc u'(x)=2x-4

1 4 1 4 1 (U(X))5 (X2_3_4X)5
> f(x):—§(2x—4)(x2—3—4x) :—Eu'(x)(u(x)) et F(X):_EX -
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3
e. f(x):(15x2+10)(x3+2x—5) 9u(x):x3+2x—5 donc u'(x)=3x2+2

3 3 (u(x))4 5(x3+2x—5)4
éf(x):5(3x2+2)(x3+2x—5) =5u'(x)(u(x))” et F(x)=5x YR 7




